

НА СТРАЖЕ



ГАЗЕТА МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

№31 (7013)

30 июля 2010 года

Цена договорная

e-mail: nastrage@mail.belpak.by

Дата выхода первого номера - 12.11.1921 года

□ ГЕРОЙСКИЙ ПОСТУПОК

Спас жизнь ребёнку

В один из жарких июльских дней старший прапорщик Михаил Ребковец, старшина ГТО Пинского отдела Департамента охраны, с семьей поехал отдыхать на озеро Погост-Загородское в Пинском районе. Купаясь с ребенком, он услышал крики о помощи. Обернувшись, метрах в двадцати от себя увидел троих ребят, один из которых скрылся под водой. Не раздумывая ни минуты, сотрудник подплыл к подросткам и, нырнув, увидел мальчика на дне. Он вытащил его на поверхность и доставил на берег, где оказал первую помощь, а впоследствии передал родственникам. Спасенным оказался 14-летний местный житель. Хоть на озере и оборудован пост ОСВОДа, работники не слышали криков о помощи из-за большого количества отдыхающих, которые приняли всё за шутку.

Михаил Ребковец за мужество и героизм, проявленные при спасении человека, поощрен премией приказом начальника Брестского облуправления охраны.



Ольга КИПЧЕНКО. Фото автора.

Отпуск в поле

Сотрудники и работники Брестского областного управления Департамента охраны уже на протяжении нескольких лет в период основных отпусков оказывают помощь в уборке зерновых сельскохозяйственным предприятиям на добровольной основе. Среди них есть как уже известные «постоянные аграрники», так и новые лица. В этом году в уборочной кампании участвуют десять представителей охраны области.

Милиционер-водитель ГЗ роты милиции Барановичского ОДО прапорщик Сергей Дрозд (на снимке). В уборочной кампании уже 19 сезон. Отвечая на вопрос «Для чего?», становится задумчивым, серьезным. Говорит, что хочет доказать себе и окружающим, что одной профессией человек не ограничивает-

ся. Можно быть и хорошим милиционером, и хорошим комбайнером. Сам Сергей родом из деревни, поэтому работа в поле для него - как возвращение в юношеские годы. Сергей Владимирович пользуется авторитетом среди работников колхоза и среди сотрудников охраны, очень открытый и всегда готов прийти на помощь. Кстати, СПК «КРОШИН», в котором он трудится, заняло третье место среди сельскохозяйственных предприятий.

Милиционер-водитель ГЗ взвода милиции Пружанского ОДО прапорщик Александр Макаевич (ОАО «Агросервис», г. Пружаны) и водитель Каменецкого ОДО Андрей Цюсь (СПК «Агро Нива») в уборочной кампании только второй год, но уже сумели себя рекомендовать как достаточно опытные работники.

Милиционер взвода милиции Березовского ОДО прапорщик Сергей Стасевич, милиционер взвода милиции Березовского ОДО (СПК Агрофирма «Малич», Березовский р-н) и милиционер-водитель ГЗ роты милиции Пин-

ского ОДО прапорщик Алексей Мышко (КУП «Пинское предприятие мелиоративных систем») уже пятый год помогают в уборочной кампании, при этом Сергей Алексеевич собирает зерновые вместе с сыном.

Электромонтер ОПС Каменецкого ОДО Михаил Колупанович (ОАО «Видомлянское»). Самый опытный комбайнер, у него за плечами уже более 25 сезонов.

Милиционер-водитель батальона милиции Ленинского (Брест) ОДО прапорщик Виктор Соколовский работал в соседней Гродненской области (ГСУП «Подороск»). Отправляясь в отпуск на родину, часто вспоминал, как в школьные годы участвовал в уборке зерновых и уже два года подряд помогает родному колхозу.

Старший сержант Дмитрий Габров, милиционер-кинолог ГЗ взвода милиции (ОАО «Видомлянское»), впервые пришел на помощь в поле: появилось желание освоить



новую для себя профессию. Охранник Ивацевичского ОДО Геннадий Мартынович (СПК «Милейки») реализует свою потребность в сельскохозяйственных работах уже на протяжении трех сезонов. Охранник Ляховичского ОДО Андрей Струневский (СПК «Октябрь») не собирает зерновые, а занимается их сушкой и переработкой: он отвечает за непосредственное сохранение собранного урожая.

Ольга КИПЧЕНКО. Фото автора.

ЗАЩИТИ СЕБЯ!

Под знаком



СОВЫ

Конференция на тему «Охрана имущества граждан в период отпусков в республике. Профилактика и предотвращение квартирных краж» состоялась в Общественном пресс-центре Дома прессы

Нельзя терять бдительность

Начальник управления профилактики ГУОПП МОБ МВД полковник милиции Роман Мельник особо подчеркнул, что злоумышленники постоянно совершенствуют свои навыки и способы проникновения в квартиры. И часто двери и замки, которые были хороши десять - двадцать лет назад, сейчас не выдерживают никакой критики. Даже производители не скрывают, что после эксплуатации в течение уже трех - четырех лет механизм теряет свои запирающие свойства. Для проникновения в жилища воровская братия использует такие способы, как взлом двери, разбитие окна, проникновение через форточку или балкон, подбор ключа, проворот сердцевинки замка, свободный доступ. Следовательно, перед уходом из дома не забывайте закрывать все форточки и балконы! А в машине нельзя оставлять на виду ценные вещи, деньги, кошелки, сумочки и дорогие телефоны. В новостройках, где новоселы доводят до ума, ремонтируют квартиры, совершаются так называемые «кражи-пятиминутки». Преступники, убедившись в отсутствии хозяев сразу на нескольких этажах, выбивают двери и забирают строительный инструмент, газовые и электроплиты. Злободневной остается проблема свободного доступа в жилье. И часто виноваты сами потерпевшие. Отсюда практически половина проникновений совершается именно таким путем и только каждое четвертое - через взлом входной двери.

Если подъезд оборудован домофоном, не следует вместе

с собой проводить внутрь незнакомцев. Лучше попросить их перезвонить в ту квартиру, куда они пришли. Хозяину жилья нельзя терять бдительность, приглашая к себе малоизвестных лиц, особенно в части употребления спиртных напитков.

Славяя жилье внаем, некоторые ленятся проверить документы квартирантов и установить место их регистрации. Ярким примером служит серия краж из квартир, сдаваемых на сутки, в 2007 году в Минске. Преступники подбирали квартиры по дорогой таксе. Платили по 80 - 100 долларов и... вывозили всю мебель, телевизоры, холодильники, встроенные шкафы, сантехнику, джакузи. Назавтра хозяева подсчитывали ущерб. Кому сдавали квартиру, пояснить затруднились, так как при сделке их интересовали лишь деньги. Благо, милиция задержала ранее судимого жителя Витебска, который использовал поддельные документы и в течение трех месяцев проживал на съемных квартирах в разных городах республики.

В результате принимаемых органами внутренних дел мер число зарегистрированных краж из жилищ граждан с 2007-го по 2009 год снизилось с 31 489 до 24 444. Увеличился удельный вес преступлений, по которым установлены виновные лица (с 41,9% до 53,6%). Тенденция сохранилась и в первом полугодии т. г. - зарегистрировано 11 414 вышеуказанных преступлений (на 857 краж меньше в сравнении с аналогичным периодом прошлого года), а удельный вес по установлению злоумышленников вырос до 60,1%. Кстати, свыше 60% квартирных краж совершаются в рабочие дни, преимущественно с 8 до 16 часов.

Завершая пресс-конференцию, заместитель начальника управления средств и систем охраны Департамента охраны МВД полковник милиции Игорь Брель отметил, что способов проникновения в чужую квартиру существует много. А вот лучшего способа обезопасить жилище, чем установка охранной сигнализации, пока не придумано.

Сергей ЛОЗЮК.

ПОЛЕЗНОЕ ОБЩЕНИЕ

В конструктивном диалоге прошел Единый день информирования в Гомельском облуправлении Департамента охраны МВД. По теме «Совершенствование работы местных советов с населением» выступили первый заместитель главы администрации Центрального района облцентра Николай Филипов и первый замначальника Центрального РОВД Геннадий Хмарик. Помимо основного были рассмотрены вопросы, интересующие сотрудников и работников управления охраны в сфере жилищно-коммунального хозяйства, в плане развития строительства в городе.

По словам первого замначальника облуправления охраны Виктора Палазника, донести до людей актуальную информацию - не единственная цель таких дней. Эти встречи дают еще и возможность высказать наиболее важные, обратиться на насущные проблемы внимание руководства района и города.

Александр АКСЕНОВ.

Уходя - остаются...

Сергей Архипович Маркусенко 28 с половиной лет посвятил службе охраны и вот недавно ушел на заслуженный отдых. Начиная свой служебный путь дежурным пульта централизованного наблюдения в отделе вневедомственной охраны при Центральном РОВД Гомеля. Шли годы, сменялись должности и звезды на погонах, но неизменным оставалось отношение к порученному делу. Сергей Архипович всегда со всей ответственностью относился к исполнению должностных обязанностей. С августа 2005 года он занимал должность начальника отделения оперативно-дежурной службы отдела милицейской, военизированной и сторожевой охраны Гомельского облуправления Департамента охраны МВД. Профессионализм, подтвержденный большим практическим опытом работы, позволил подполковнику милиции С. Маркусенко оставить о себе лишь положительные отзывы.



Александр АКСЕНОВ.

В подразделениях охраны Витебщины стало доброй традицией чествовать заслуженных людей. В этом месяце в Октябрьском отделе облцентра героем дня был Валентин Петрович Захаренко. Руководство подразделения и ветеранская организация высказали юбиляру слова глубокого уважения и благодарности за долгие годы усердного труда. Валентин Петрович с 1976-го по 1993 год являлся инженером по профессионально-техническому обучению в воспитательной колонии, позже - инструктором по боевой и специальной подготовке, дежурным помощником начальника ВК. С июня 1993-го по февраль 1997 года служил в Октябрьском отделе охраны. Награжден медалью «За безупречную службу» III степени, знаком «Отличник милиции». В самых сложных ситуациях майор В. Захаренко проявлял бдительность, спокойствие и мужество.



Александр АНАНЕВИЧ.

НА ВЕРНОСТЬ РОДИНЕ

В Учебном центре Департамента охраны МВД 74 курсанта первоначальной подготовки принесли Присягу на верность Республике Беларусь и ее народу. В качестве гостей в торжественном ритуале участвовали замначальника управления кадров департамента подполковник милиции Андрей Ковтун, председатель совета ветеранов учебного центра Валентин Белодрай, настоятель прихода храма Покрова Святой Богородицы священник Олег, а также родственники молодых милиционеров. После поздравлений и напутствий священнослужитель провел молебен и благословил курсантов на ратный труд.

Соб. инф.



Фотс: УЧ ДОБ МВД

Доска почёта

Без лишних раздумий подставит плечо...

Почти 30 лет Сергей Михайловский в Первомайском (Витебск) отделе охраны. Сейчас старший прапорщик милиции проходит службу в должности помощника командира взвода. Этот ответственный и профессионально грамотный сотрудник неоднократно поощрялся руководством за высокие показатели в работе.

В 1990 году награжден медалью «За безупречную службу», а позже и знаком департамента «За адзанаку». Два года назад старожилу вручили памятный знак «90 лет Витебской милиции». Однако самой ценной наградой С. Михайловский считает нагрудный знак за ликвидацию последствий аварии на Чернобыльской АЭС, который получил за действия в радиоактивной зоне в 1987 году.



Вот как отозвался о своем подчиненном начальник Первомайского отдела охраны подполковник Александр Прудников: «За многие годы Сергей Владимирович зарекомендовал себя исполнительным сотрудником. Он активно участвует в общественной жизни коллектива, передавая свой неоценимый опыт молодым коллегам. Примером участия в спортивных соревнованиях, несибаемой воли на беговой дорожке он нацеливает товарищей по команде на высокие результаты в спартакиаде области. В адрес Михайловского неоднократно поступали благодарности за чуткое и внимательное отношение от жителей города. Уверен, что в трудную минуту он без лишних раздумий подставит свое крепкое плечо сослуживцам».

Кто бросит вызов Стэну и его хозяину?

Прапорщик Владислав Тихоненко из Октябрьского отдела охраны Витебска в милиции с 1994 года. Последние восемь лет служит в должности милиционера-кинолога, став лучшим по профессии в области. За это время вместе со своим четвероногим другом - служебно-розыскной собакой Стэн - он неоднократно принимал участие в раскрытии преступлений. Как правило, за год за этим опытным тандемом числится не менее десяти раскрытых злодеяний.

...На проспекте Людвиковой неизвестный из рук проходившей мимо женщины вырвал сумочку, в которой находился кошелек с деньгами и другие ценные вещи. Лишившись в мгновение ока наличности, дама сразу же заявила о приключившейся с ней бедой по телефону «102». Оперативно-дежурная служба Октябрьского отдела охраны незамедлительно направила на место преступления группу задержания, в составе которой находился и Владислав Тихоненко. Обследовав место преступления, сотрудники нашли перчатку, которую обронил злоумышленник. Собака сразу повела милиционеров по следу.



Понятно, что в большом городе, где по тротуарам ходят тысячи людей, определить нужный запах очень тяжело. Но только не для Стэна! Пес уверенно вывел хозяина и его сослуживцев к дому по улице Садовой. В одной из квартир был задержан преступник, у которого затем изъяли похищенные вещи. В кармане его куртки нашли вторую перчатку.

Сергей ЛОЗЮК. Фото автора.

За счёт скорости и мобильности

ГРАБЁЖ, РАЗБОЙ.

Улицы полны неожиданностей

По телефону «102» поступило сообщение о том, что возле магазина по улице Фатина в Могилеве совершено преступление. Туда поспешили старшина Павел Бондарев и прапорщик Виталий Царенков из Октябрьского отдела охраны. К наряду обратился 20-летний парень: минут десять назад двое незнакомцев силой отняли у него золотой перстень-печатку и убежали во дворы микрорайона. Вместе с потерпевшим милиционеры направились в ближайшие дворы. Через четверть часа возле подъезда пострадавший заметил обидчиков. Они уже нашли покупателя на похищенное кольцо и собирались проверить сделку. Задержанные оказались безработными местными жителями, один - ранее судим.

Виталий АКСЁНОВ.

Оперативно сработали при смене дежурства группы задержания Хойницкого отделения ДО - младшие сержанты Сергей Литвин и Арсений Тагай, старший сержант Денис Хорошко и прапорщик Валентин Зубок. Как-никак от рук преступника пострадала их коллега - старший инспектор режимно-секретного подразделения Людмила Бритько.

По пути на работу у Людмилы Николаевны кто-то выхватил сумочку. Не растерявшись, она запомнила приметы убежавшего и по телефону сообщила их в отделение охраны. Группы сработали четко. Спустя несколько минут подозреваемый был задержан и опознан. Им оказался ученик Бабичской вспомогательной школы.

Поздней ночью изрядно разгоряченные спиртным двое молодых людей, один из которых несовершеннолетний, состоящий на учете в наркодиспансере, шли по гомельской улице Победы. Неожиданно они решили напасть на девушку. Приставив нож к шее, отняли сумочку с личными вещами, сняли золотую серезжку. Чувствуя свое превосходство, хулиганы стали оскорблять проходившего мимо мужчину. Сделанное им замечание только взбесило, и они попытались напасть на него с ножом и стеклянной бутылкой. Утихомирив уличную «банду» пришлось нарядам Центрального отдела охраны - лейтенанту Алексею Лапицкому, прапорщикам Олегу Дегтеренко и Дмитрию Санникову, сержанту Дмитрию Гончару.

Александр АКСЁНОВ.

МАГАЗИН. На свой страх и риск

Ночью в Заводское РУВД столицы поступило сообщение от женщины-сторожа магазина «Абеля»: в торговый зал, разбив стекло, проник человек и упаковывает в сумки продукты. Преступник успел скрыться, поэтому для его розыска использовали кинолога с собакой. В пять часов утра четвероногий помощник привел в жилище вора по улице Краснослободской. Кстати, он уже не раз привлекался к уголовной ответственности за хранение наркотических веществ, грабёж и покушение на кражу.

А милиционеру-кинологу из батальона милиции Заводского отдела охраны старшине Дмитрию Галенко вручена грамота руководства РУВД.

Тамара РУЛИНСКАЯ.

В милицию позвонила продавец торгового павильона на мини-рынке по улице Островского в Могилеве и заявила о пропаже выручки. В краже она подозревала мужчину, который долго интересовался товаром, но так ничего и не купил. Прибывшие старший прапорщик Николай Бубнов, прапорщики Андрей Бугаев и Алексей Гецман из Октябрьского отдела охраны уточнили приметы. Вскоре в одном из дворов они заметили похожего человека, который пересчитывал пачку купюр. Он признался: воспользовался тем, что продавец ненадолго отлучилась, - приоткрыл окошко и похитил дензнаки.

Виталий АКСЁНОВ.

СРАБОТКА. Вход - через рюмочную?..

Около часа ночи на пульт Ленинского (Могилев) отдела ДО поступил сигнал тревоги: произошло массовое срабатывание охранных извещателей в офисе фирмы. Причиной стало ДТП: со стороны фасада в стену здания въехала автомашина БМВ-525. Водитель попытался скрыться, но не удалось. Позже выяснилось, что легковушка принадлежит жителю Бобруйска, а его пьяный друг не справился с управлением.

Не прошло и часа, как на пульт опять поступил сигнал - проникновение в магазин. Наряд прибыл в срок, однако взломщики успели уйти. Осмотрев объект, милиционеры установили, что с фасада открыта входная дверь в рюмочную. При отработке прилегающей территории задержали двоих братьев и их приятеля. Все - ранее судимые могилевчане. Им захотелось выпить, поэтому решили утолить жажду, проникнув в магазин, где на розлив продают водку. Злодеи спугнули датчики.

Оксана СОЛЕНЮК.

Наряд Железнодорожного (Гомель) отдела ДО - прапорщики Андрей Романенко и Иван Шишаков - несли службу в горпоселке Костюковка, когда на пульт поступил сигнал тревоги со сторожевого поста ОАО «Гомельстекло». На месте милиционеры установили подозреваемого в совершении преступления - неработающего жителя поселка Вишневецкий. Со строящейся электроподстанции пытался похитить 70 метров кабеля.

Александр АКСЁНОВ.

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ. Кто на выдумку хитёр?

Охранники Ирина Ватрамева и Виктор Боровков из Октябрьского отдела ДО облцентра осуществляли контрольно-пропускной режим на производственной площадке Могилевской ТЭЦ-2. Проверяя документы очередной автомашины, женщина засомневалась в подлинности подписи в накладной. После сверки с очередным подзором подтвердилось. При досмотре груза обнаружили две тонны цемента, которые водитель пытался вывезти с использованием поддельного документа.

Виталий АКСЁНОВ.

Трое минчан вечером возле строящегося частного подворья спокойно, с шутками-прибаутками, грузили в свой «Фольксваген-Транспортер» поддоны. Их неспешная насторожила местных жителей, которые поделились подозрениями с милицией. Старшины Дмитрий Лукашевич и Александр Реут из Минского отдела охраны уже через пять минут прибыли на указанное место. Сигнал был не ложный - 15 чужих строительных подставок подготовили к вывозу на новый объект нечистые на руку людишки.

Лариса ВЛАДЫКО-РЫХТИКОВА.

«Срочно выехать на улицу Горецкого - совершается хищение стройматериалов!» - такое указание «получили прапорщик Федор Сорока и старший сержант Юрий Саевич из Фрунзенского отдела охраны столицы. Что примечательно, воровал добро со строящегося объекта рабочий той же организации, что возводит здание. Задержанный (кстати, ранее судимый за кражу) на пару с подельником пытался загрузить личный автомобиль арматурой почти на миллион рублей.

Сергей ШАТРУН.



Ночью наряд охраны из Октябрьского (Гродно) отдела - прапорщик милиционер-водитель Сергей Улейко и милиционер-кинолог Игорь Дешук - возле дома по улице Победы обратил внимание на молодую пару. Рядом с ней лежал человек. Завидев служебный автомобиль, парень и девушка поспешили скрыться. Недолгая погоня закончилась в пользу стражей правопорядка. Оказалось, что они застали врасплох налетчиков, которые обобрали прохожего, потерявшего от алкоголя способность соображать и идти. Он лишился денег и мобильного. С помощью служебной собаки выброшенные грабителями во время забега вещи удалось найти.

Игорь БЕЛОЗЁРОВ. Фото автора.

КВАРТИРА. Беспечность неприемлема

В Гомеле, когда чуть-чуть спала жара, вдрызг накалились отношения между двумя братьями. Во время вечернего застолья на глазах у матери ранее судимый старший ударил ножом младшего. От полученных телесных повреждений тот спустя непродолжительное время скончался. Первым на место происшествия прибыл наряд группы задержания Железнодорожного отдела охраны - прапорщик Александр Журавский и старший сержант Максим Коленик, которые и задержали убийцу.

Александр АКСЁНОВ.

Поздно ночью старшина Андрей Потапович и прапорщик Александр Белайчук из Октябрьского (Гродно) отдела охраны приняли сообщение: в доме по улице Соломоной находится посторонний. Уже на месте соседи пояснили, что из квартиры № 39 раздается шум, хотя хозяйка выехала на лето в деревню. Потапович остался у входной двери подъезда, а Белайчук отправился осматривать дом с тыльной стороны. Прапорщик обнаружил, что к стене придвинут деревянный ящик, на нем - стул, а еще - разбита форточка. Спустя время страж правопорядка заметил в оконном проеме силуэт. Милиционеру незнакомец представился жильцом и тут же скрылся внутри комнаты.

Прибыли подкрепление с собакой и следственно-оперативная группа Октябрьского РОВД. Стало понятно, что в квартире орудует чужак. В присутствии понятых было решено открыть дверь. На полу - разбросанные вещи. Среди этого беспорядка служебная собака быстро вынюхала взломщика, притаившегося за креслом. Задержанный оказался ранее судимым.

Игорь БЕЛОЗЁРОВ.

Милосердие - как много в этом слове... Только вот жительница одной из деревень Речицкого района за свою помощь решила всё-таки взять дополнительную плату. Сын пенсионерки-инвалида нанял ее за деньги поухаживать за мамой, которая не может передвигаться самостоятельно. На протяжении шести месяцев «сиделка», как оказалось, выносила деньги из дома, таким образом похитив 7000 российских рублей. Группе задержания Речицкого отдела ДО - прапорщикам Алексею Близнецу и Александру Буднику - пришлось проявить сноровку, задерживая воровку, попытавшуюся скрыться бегством.

Патрулируя свою зону ответственности, прапорщик Денис Дайнеко и старшина Алексей Базыко из Советского (Гомель) отдела ДО обратили внимание на водителя скутера. Двухколесное средство передвижения вилло по проезжей части, пока вместе с «седоком» не упало. Нет, не жара действовала на человека так пагубно, а алкоголь. Причем 31-летний скутерист уже привлекался к адмответственности за управление транспортом в пьяном виде. Теперь в его отношении возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 317 УК Беларуси.

Александр АКСЁНОВ.

Жительница поселка Колодищи сообщила в милицию, что из ее дома среди бела дня пропал кошелек-ридикюль с большой суммой. Умелые действия старших сержантов Василия Савсюка и Ивана Подбильского из Минского отдела ДО позволили найти ниточку, которая привела их на железнодорожный вокзал. Здесь правоохранители и задержали любителя чужой наличности. Погони он не ожидал, а о том, что его вычислят, вообще не думал. Вот и не среагировал на приближающийся наряд милиции.

Лариса ВЛАДЫКО-РЫХТИКОВА.



Старший сержант Константин Семенчуков и прапорщик Олег Зуев из группы задержания Октябрьского (Витебск) отдела ДО получили ценную информацию от коллеги из батальона милиции - прапорщика Анатолия Малашенко, который нес службу в отделении банка по улице Толстого. Благодаря этой подсказке они задержали 25-летнего гражданина, который около полнотчи, воспользовавшись бессознательным состоянием мужчины, потерпевшего от его нападения, похитил у того мобильный телефон «Самсунг» и золотую цепочку общей стоимостью 2,3 млн рублей. Возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 205 УК Беларуси.

Александр АНАНЕВИЧ.

АВТО. ...И навигатор не выручил

Старшина Юрий Карпович и старший сержант Николай Александров из батальона милиции Фрунзенского отдела ДО Минска получили указание от дежурного выехать на конечную остановку автобуса в проезде Масюковщина. Там двое неизвестных разбились боковое стекло в автомашине «Опель». Как сообщил комбат майор Владимир Романчик, на месте к наряду обратился гражданин, сообщивший приметы правонарушителей и направление их движения. На задержание была дополнительно ориентирована и другая группа - прапорщики Сергей Кузнецов и Михаил Рушук. Парочка автовзломщиков далеко не ушла. Был обнаружен похищенный GPS-навигатор стоимостью 600 тыс. рублей.

Злоумышленник, пользуясь темнотой, цапал ножницами машины, припаркованные во дворах на улице Сухаревской в столице. Видя, что это может остаться безнаказанным, один из жильцов позвонил в милицию. Как рассказал замкомандира батальона милиции Фрунзенского отдела охраны капитан Сергей Шатрун, уже через три минуты дежурившие рядом прапорщики Леонель Гарсес и Виктор Кухаренко были на месте. Получив приметы вредителя, милиционеры стали осматривать прилегающую территорию. На остановке общественного транспорта они заметили схожего по приметам юношу,

который, увидев милиционерскую машину, попытался скрыться, заскочив в подъехавший троллейбус. Однако уже на следующей остановке его ждали...

В другом случае один молодец, не найдя достойного применения своей силе, похвастался перед друзьями тем, что разбил кулаком стекло автобусной остановки. Благодаря наряду из Фрунзенского отдела - прапорщику Эдуарду Турскому и сержанту Максиму Бабаеву - это не осталось безнаказанным. Примечательно, что хулиган очень удивился, насколько быстро прибыла милиция.

Сергей ЛОЗЮК.

Свою неприязнь к «богачам» хотела показать «горячая» гомельчанка. Выбрала она своей целью «Тойоту-Ярис», припаркованную возле телерадиокомпании «Гомель». Облила машину горячей жидкостью и попыталась поджечь. Сторожа ГТРК «Гомель», увидев такое безобразие, незамедлительно нажали кнопку тревожной сигнализации. Учитывая важность объекта, с которого поступил сигнал тревоги, туда выехали сразу две группы задержания. Старшие сержанты Денис Ададьков и Анатолий Веко, сержант Павел Юрко и прапорщик Дмитрий Санников задержали правонарушительницу спустя три минуты и препроводили в районный отдел милиции.

Александр АКСЁНОВ.